

**ERRATA CORRIGE****OGGETTO : PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA AL DOMICILIO DI  
OSSIGENO LIQUIDO E GASSOSO .**

Si comunica che la dicitura del paragrafo di cui all'art.5, pag.5 del disciplinare di gara *“All'interno del plico devono essere inserite, a pena di esclusione dalla gara, **quattro buste** con la dicitura sotto indicata:”* è errata nella parte messa in evidenza : si tratta infatti di tre buste anziché quattro come erroneamente scritto.

**Restano invariate le restanti descrizioni**

Publicato sul sito aziendale in data 16/12/2009